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Tema 3
MERCADOS FINANCIEROS

¢Qué valor no es negociado en el Mercado AIAF de Renta Fija?:

a) Pagarés de empresa
b) Bonos matador

¢) Letras del Tesoro

d) Cédulas hipotecarias

En una subasta de Letras del Tesoro en la que el precio medio resulté
ser 98% vy el marginal 95%, una entidad financiera habia ofrecido un
precio de 97%. El tipo de interés medio de la subasta habra sido:

a) 4,71%
b) 4,20%
c) 2,04%
d) 10,2%

Con relacién a la contratacién fixing: 1) se fija un precio tnico para la
sesion 2) se utiliza para la negociacién de grandes lotes 3) permite que
empresas con poca liquidez coticen en el mercado continuo 4) solo se
utiliza en el mercado de corros. Sefialar la correcta:

a) La 1) yla 2) son ciertas

b) La 3) y la 4) son falsas

c) Lal),la2)yla 3) son ciertas
d) La 1) y la 3) son ciertas

El Nuevo Mercado Espanol (senalar la falsa):

a) Es un segmento especial del mercado continuo.

b) Se negocian acciones de empresas con un alto potencial de creci-
miento.

c) Depende de la Sociedad de Bolsas.

d) Sélo son admitidos valores que en los tltimos dos anos hayan repar-
tido dividendos.

En relacién con las compras a crédito en bolsa: 1) los derechos de sus-
cripcion, si los hubiera, pertenecen al vendedor; 2) los dividendos, si los



16.

17.

18.

19.

CONTENIDOS POR CAPITULOS: OBJETIVOS, ESQUEMA Y EJERCICIOS DE AUTOEVALUACION

hubiera, pertenecen al comprador; 3) son operaciones al contado; 4) son
operaciones a plazo. Senalar la correcta:

a) La 1) y la 3) son ciertas
b) La 2) y la 3) son ciertas
c) La 2)yla4) son ciertas
d) La 1), la 2) y la 3) son ciertas

Tema 4
ANALISIS BURSATIL

Sefialar la falsa. El momentum es:

a) El oscilador mas basico del analisis fundamental.

b) El que mide la variacion existente entre el precio de hoy y el precio de
hacen dias.

¢) Uno de los osciladores maés utilizados junto con el RSI.

d) Aquel cuyo valor oscilard entorno a la linea cero.

El ratio (Activo circulante-Existencias)/Pasivo Circulante es:

a) ratio de caja

b) ratio de liquidez general
¢) prueba del 4cido

d) rotaciéon de almacenes

El PER de una accién se define como la relacién:

a) Dividendo por accién/precio de la acciéon

b) Dividendo por accién/beneficio por accion
¢) Precio por accién/beneficio neto por accién
d) Beneficio neto por accién/precio por accién

Una compaiiia reparte un dividendo anual de 6 € por accién, y se espe-
ra que siga repartiendo esa misma cantidad en el futuro. Suponiendo un
tipo de descuento adecuado a esta compania del 8%, el valor de la
accion sera:

75 €

48 €

6 €
68 €
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La sensibilidad que tienen los beneficios al nivel de actividad de la
empresa es la definicion de:

a) Apalancamiento operativo
b) Apalancamiento financiero
¢) Punto muerto

d) Analisis de los beneficios

Tema 5
TEORIA DE CARTERAS (I): MODELO DE MARKOWITZ

Una cartera esta formada por titulos A y B que ofrecen las siguientes
rentabilidades en funcién de la evolucion de los tipos de interés. El titu-
lo A tiene un peso especifico del 60% vy el titulo B del 40%.

Subida de tipos Bajada de los tipos

(prob. del 80%) (prob. 20%)
Rentabilidad de A 10% 12%
Rentabilidad de B 9% 10%

El riesgo del titulo sera:
a) 0,01387%
b) 0,00542%
c) 0,00031%
d) 0,00160%

Calcular la rentabilidad obtenida por la cartera del cuadro adjunto:

Titulo F’r-e C,m P1:ec10 Dividendos [Ponderacion
inicial final

23 22 2 20%
14 19 4 45%
18 18 1 35%

a) 16,33%

b) 31,74%

c) 15,20%

d) No se puede calcular



23.

24.

25.

CONTENIDOS POR CAPITULOS: OBJETIVOS, ESQUEMA Y EJERCICIOS DE AUTOEVALUACION

Una cartera esta formada por titulos A y B que ofrecen las siguientes
rentabilidades en funcién de la evolucion de los tipos de interés. El titu-
lo A tiene un peso especifico del 60% y el titulo B del 40%.

Subida de tipos Bajada de los tipos

(prob. del 80%) (prob. 20%)
Rentabilidad de A 10% 12%
Rentabilidad de B 9% 10%

La rentabilidad esperada de la cartera sera:

a) 10,88%
b) 10,16%
c) 9,92%
d) Ninguna de las anteriores

A partir de la siguiente informacién en donde Ry, es la rentabilidad del
titulo B en el momento ¢ (en tanto por uno):

R;, Probabilidad

-0,1 15%
0,05 45%
0,2 40%

Calcular el riesgo del titulo B:

a) 1,097%
b) 1,666%
c) 0,011%
d) 0,017%

Las curvas de indiferencia del inversor en el modelo de Markowitz
(senalar la respuesta falsa):

a) Son crecientes

b) Son céncavas respecto al eje de ordenadas
¢) No pueden cortarse

d) Son céncavas respecto al eje de abcisas
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